

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

Az utazó szövetség.

Fejedelmi utazásokban manapság nem szoktunk különös szándékokat és rejtett célokat gyanítani, a német császár utazásai meg éppen feleslegessé tesznek minden kommentárt.

Az évenkénti látogatások rendjén ezt a szíves és benső összeköttetést a szövetséges monarchiák között rég meg is szoktuk, és egyik évről a másikra éppen csak annyi különbséget lehetne tenni, a mennyiben a viszony nagyobb szokottságra a viszonyt folyton erősebbé is teszi.

Igaz mégis, hogy Németország szerepét a harmas szövetségben a mi közvéleményünk nem kiseri teljes megnyugvással és kétszerezsen kedvezően lehetne mondani Vilmos császár jelenlegi bécsi látogatását, ha nyilvánvaló következtetéseket azokat a szállogó aggodalmakat is megvizsgáljuk, melyeket bizonyos jelenségek, bizonyos tapasztalatok az utóbbi időben is a jogosultság látszatába öltöztek.

Most az egyiptomi ügyek körül támadt francia-angol ellentétben igaz, hogy Németország a harmas- szövetség többi hatalmával együtt Anglia oldalán foglalt állást, a mit különben könnyűvé tett, hogy Egyiptomban az angol ellenlábcs hatalmat nem Oroszország, hanem Franciaország jelenti.

A német császári pár Bécsben.

A király vendégei: II. Vilmos német császár, a német császárné és a két legidősebb császári hercegnő ma érkeztek meg Bécsbe. A fogadtatás, melyet Bécs városa a fejedelmi vendégeket üdvözölve, tisztelettel telt arról a meleg rokonszenvről, melyet a német császár már régóta megszerzett a maga számára.

A déli vaspálya pályaudvarra gyönyörűen fel volt díszítve. A tetőkről hatalmas német és osztrák zászlók lengtek s a falak szőnyegekkel voltak fedve, a lépcsőket déli virágokkal díszítették.

Hohenlohe kancellár Párisból egyenesen Bécsbe utazott, a hol együtt fog időzni Velenczéből érkezvő uralkodójával. Ez a körülmény még nem enged következtetést a Bécsben történő találkozásnak semmi speciális politikai célzatára, de van annyi szimplomatikus jelentősége, hogy leszállítsa a párisi híresztelések értékét.

Budapest, április 14.

A kvóta-bizottság ma délután 5 órakor Széll Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, a melyen a kormány részéről Lukács László pénzügyminiszter volt jelen. A bizottsági ülésen Falk Miksa előadó terjesztette elő az osztrák kvóta-bizottság nunciumát, a mely tudvalevőleg 42-58 százalékra kívánja felelni a kvótát és azonkívül követeli a 2% prezipiumot.

Zászlós urak esküdtéle. Holnapant tesztek le az újonnan kinevezett zászlós urak, névszerint: gróf Széchenyi Gyula, gróf Széchenyi Imre és gróf Bánffy György Bécsben az esküt, a mely aktusnál báró Bánffy miniszterelnök és báró Jósika a király személye körüli miniszter fognak asszisztálni.

A függetlenség és 49-es párt ma délután hat órakor Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tartott, melyen a pénzügyi tárca költségvetését tárgyalta. Helfy Ignác részletes és beható módon ismertette a költségvetést s több felszólalás után a párt határozatképpen kimondta, hogy a költségvetést az általános vita tárgyát nem fogadja el, a mit a párt nevében Helfy Ignác fog a tárczának általánosában való tárgyalásánál tolmácsolni.

Most az egyiptomi ügyek körül támadt francia-angol ellentétben igaz, hogy Németország a harmas- szövetség többi hatalmával együtt Anglia oldalán foglalt állást, a mit különben könnyűvé tett, hogy Egyiptomban az angol ellenlábcs hatalmat nem Oroszország, hanem Franciaország jelenti.

A német császári pár Bécsben.

A király vendégei: II. Vilmos német császár, a német császárné és a két legidősebb császári hercegnő ma érkeztek meg Bécsbe. A fogadtatás, melyet Bécs városa a fejedelmi vendégeket üdvözölve, tisztelettel telt arról a meleg rokonszenvről, melyet a német császár már régóta megszerzett a maga számára.

A déli vaspálya pályaudvarra gyönyörűen fel volt díszítve. A tetőkről hatalmas német és osztrák zászlók lengtek s a falak szőnyegekkel voltak fedve, a lépcsőket déli virágokkal díszítették.

Hohenlohe kancellár Párisból egyenesen Bécsbe utazott, a hol együtt fog időzni Velenczéből érkezvő uralkodójával. Ez a körülmény még nem enged következtetést a Bécsben történő találkozásnak semmi speciális politikai célzatára, de van annyi szimplomatikus jelentősége, hogy leszállítsa a párisi híresztelések értékét.

A kvóta-bizottság ma délután 5 órakor Széll Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, a melyen a kormány részéről Lukács László pénzügyminiszter volt jelen. A bizottsági ülésen Falk Miksa előadó terjesztette elő az osztrák kvóta-bizottság nunciumát, a mely tudvalevőleg 42-58 százalékra kívánja felelni a kvótát és azonkívül követeli a 2% prezipiumot.

Zászlós urak esküdtéle. Holnapant tesztek le az újonnan kinevezett zászlós urak, névszerint: gróf Széchenyi Gyula, gróf Széchenyi Imre és gróf Bánffy György Bécsben az esküt, a mely aktusnál báró Bánffy miniszterelnök és báró Jósika a király személye körüli miniszter fognak asszisztálni.

A függetlenség és 49-es párt ma délután hat órakor Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tartott, melyen a pénzügyi tárca költségvetését tárgyalta. Helfy Ignác részletes és beható módon ismertette a költségvetést s több felszólalás után a párt határozatképpen kimondta, hogy a költségvetést az általános vita tárgyát nem fogadja el, a mit a párt nevében Helfy Ignác fog a tárczának általánosában való tárgyalásánál tolmácsolni.

Zászlós urak esküdtéle. Holnapant tesztek le az újonnan kinevezett zászlós urak, névszerint: gróf Széchenyi Gyula, gróf Széchenyi Imre és gróf Bánffy György Bécsben az esküt, a mely aktusnál báró Bánffy miniszterelnök és báró Jósika a király személye körüli miniszter fognak asszisztálni.

A függetlenség és 49-es párt ma délután hat órakor Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tartott, melyen a pénzügyi tárca költségvetését tárgyalta. Helfy Ignác részletes és beható módon ismertette a költségvetést s több felszólalás után a párt határozatképpen kimondta, hogy a költségvetést az általános vita tárgyát nem fogadja el, a mit a párt nevében Helfy Ignác fog a tárczának általánosában való tárgyalásánál tolmácsolni.

Most az egyiptomi ügyek körül támadt francia-angol ellentétben igaz, hogy Németország a harmas- szövetség többi hatalmával együtt Anglia oldalán foglalt állást, a mit különben könnyűvé tett, hogy Egyiptomban az angol ellenlábcs hatalmat nem Oroszország, hanem Franciaország jelenti.

A német császári pár Bécsben.

A király vendégei: II. Vilmos német császár, a német császárné és a két legidősebb császári hercegnő ma érkeztek meg Bécsbe. A fogadtatás, melyet Bécs városa a fejedelmi vendégeket üdvözölve, tisztelettel telt arról a meleg rokonszenvről, melyet a német császár már régóta megszerzett a maga számára.

A déli vaspálya pályaudvarra gyönyörűen fel volt díszítve. A tetőkről hatalmas német és osztrák zászlók lengtek s a falak szőnyegekkel voltak fedve, a lépcsőket déli virágokkal díszítették.

Hohenlohe kancellár Párisból egyenesen Bécsbe utazott, a hol együtt fog időzni Velenczéből érkezvő uralkodójával. Ez a körülmény még nem enged következtetést a Bécsben történő találkozásnak semmi speciális politikai célzatára, de van annyi szimplomatikus jelentősége, hogy leszállítsa a párisi híresztelések értékét.

A kvóta-bizottság ma délután 5 órakor Széll Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, a melyen a kormány részéről Lukács László pénzügyminiszter volt jelen. A bizottsági ülésen Falk Miksa előadó terjesztette elő az osztrák kvóta-bizottság nunciumát, a mely tudvalevőleg 42-58 százalékra kívánja felelni a kvótát és azonkívül követeli a 2% prezipiumot.

Zászlós urak esküdtéle. Holnapant tesztek le az újonnan kinevezett zászlós urak, névszerint: gróf Széchenyi Gyula, gróf Széchenyi Imre és gróf Bánffy György Bécsben az esküt, a mely aktusnál báró Bánffy miniszterelnök és báró Jósika a király személye körüli miniszter fognak asszisztálni.

A függetlenség és 49-es párt ma délután hat órakor Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tartott, melyen a pénzügyi tárca költségvetését tárgyalta. Helfy Ignác részletes és beható módon ismertette a költségvetést s több felszólalás után a párt határozatképpen kimondta, hogy a költségvetést az általános vita tárgyát nem fogadja el, a mit a párt nevében Helfy Ignác fog a tárczának általánosában való tárgyalásánál tolmácsolni.

Zászlós urak esküdtéle. Holnapant tesztek le az újonnan kinevezett zászlós urak, névszerint: gróf Széchenyi Gyula, gróf Széchenyi Imre és gróf Bánffy György Bécsben az esküt, a mely aktusnál báró Bánffy miniszterelnök és báró Jósika a király személye körüli miniszter fognak asszisztálni.

A függetlenség és 49-es párt ma délután hat órakor Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tartott, melyen a pénzügyi tárca költségvetését tárgyalta. Helfy Ignác részletes és beható módon ismertette a költségvetést s több felszólalás után a párt határozatképpen kimondta, hogy a költségvetést az általános vita tárgyát nem fogadja el, a mit a párt nevében Helfy Ignác fog a tárczának általánosában való tárgyalásánál tolmácsolni.

Most az egyiptomi ügyek körül támadt francia-angol ellentétben igaz, hogy Németország a harmas- szövetség többi hatalmával együtt Anglia oldalán foglalt állást, a mit különben könnyűvé tett, hogy Egyiptomban az angol ellenlábcs hatalmat nem Oroszország, hanem Franciaország jelenti.

A német császári pár Bécsben.

A király vendégei: II. Vilmos német császár, a német császárné és a két legidősebb császári hercegnő ma érkeztek meg Bécsbe. A fogadtatás, melyet Bécs városa a fejedelmi vendégeket üdvözölve, tisztelettel telt arról a meleg rokonszenvről, melyet a német császár már régóta megszerzett a maga számára.

A déli vaspálya pályaudvarra gyönyörűen fel volt díszítve. A tetőkről hatalmas német és osztrák zászlók lengtek s a falak szőnyegekkel voltak fedve, a lépcsőket déli virágokkal díszítették.

Hohenlohe kancellár Párisból egyenesen Bécsbe utazott, a hol együtt fog időzni Velenczéből érkezvő uralkodójával. Ez a körülmény még nem enged következtetést a Bécsben történő találkozásnak semmi speciális politikai célzatára, de van annyi szimplomatikus jelentősége, hogy leszállítsa a párisi híresztelések értékét.

A kvóta-bizottság ma délután 5 órakor Széll Kálmán elnöklete alatt ülést tartott, a melyen a kormány részéről Lukács László pénzügyminiszter volt jelen. A bizottsági ülésen Falk Miksa előadó terjesztette elő az osztrák kvóta-bizottság nunciumát, a mely tudvalevőleg 42-58 százalékra kívánja felelni a kvótát és azonkívül követeli a 2% prezipiumot.

Zászlós urak esküdtéle. Holnapant tesztek le az újonnan kinevezett zászlós urak, névszerint: gróf Széchenyi Gyula, gróf Széchenyi Imre és gróf Bánffy György Bécsben az esküt, a mely aktusnál báró Bánffy miniszterelnök és báró Jósika a király személye körüli miniszter fognak asszisztálni.

A függetlenség és 49-es párt ma délután hat órakor Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tartott, melyen a pénzügyi tárca költségvetését tárgyalta. Helfy Ignác részletes és beható módon ismertette a költségvetést s több felszólalás után a párt határozatképpen kimondta, hogy a költségvetést az általános vita tárgyát nem fogadja el, a mit a párt nevében Helfy Ignác fog a tárczának általánosában való tárgyalásánál tolmácsolni.

Zászlós urak esküdtéle. Holnapant tesztek le az újonnan kinevezett zászlós urak, névszerint: gróf Széchenyi Gyula, gróf Széchenyi Imre és gróf Bánffy György Bécsben az esküt, a mely aktusnál báró Bánffy miniszterelnök és báró Jósika a király személye körüli miniszter fognak asszisztálni.

A függetlenség és 49-es párt ma délután hat órakor Kossuth Ferenc elnöklete alatt értekezletet tartott, melyen a pénzügyi tárca költségvetését tárgyalta. Helfy Ignác részletes és beható módon ismertette a költségvetést s több felszólalás után a párt határozatképpen kimondta, hogy a költségvetést az általános vita tárgyát nem fogadja el, a mit a párt nevében Helfy Ignác fog a tárczának általánosában való tárgyalásánál tolmácsolni.

Most az egyiptomi ügyek körül támadt francia-angol ellentétben igaz, hogy Németország a harmas- szövetség többi hatalmával együtt Anglia oldalán foglalt állást, a mit különben könnyűvé tett, hogy Egyiptomban az angol ellenlábcs hatalmat nem Oroszország, hanem Franciaország jelenti.

minden elhomályosítástól. Valahányszor a hármastársaság hatalmi és annak megrendíthetetlen szilárdára a világ szeméi elé lépnek, új erőket, hogy nyerjen a bizalom, hogy új biztos záloga van a békeknek és evvel a kultúra ama nagy javai ápolásának, melyek csak a népek bekéjének világosságában fejlődhetnek.

London, április 14.

A Times írja: A német császár vezetője a német politikának, tágabb és igazabb értelemben, mint a nagyjajja volt. Sok olyan dolgot, a mit a nagykövetség azelőtt híven és jóhiszeműleg fogadtak, most közvetlenül és véglegesen határoz el oly férfi, a ki a végző döntésre van hivatva. Ohajlandó, hogy a császár példáját az angol államférfiak szorosabban utánozzák. Bizalommal várható a hármastársaság megújítása, miután a három hatalomnak érdekei és céljai ellenhatálatlan és irányban törnek. Angliának a hármastársaság való eiszonyáról szólna tovább, a lap így végzi cikkét: „Bármint történt is Transvaalban, Nemetszorg gondoskodott arról, hogy Európában semmi se zavargja meg az Angliához való jó viszonyokat.”

A császárné elutasítása.

Bécs, április 14.

Az opera második felvonásának végén ő felségei elhagyták a páholyt és a harmadik felvonásig elmaradt ismét megjelentek. Harmarögyed tíz órakor, kevéssel az előadás vége előtt a német császári pár Ferenc József királlyal együtt eltávozott. Mindkét uralkodó elkísérte az eszármet, az utcaokon egybegyűlt néptömeg zajos üdvözlése közt az északi pályaudvarra, hol gróf Eulenburg nagykövét és neje, herceg Hülsen katonai attaché, herceg Radtör és a diszkurset várták ő felségeiket. A császárné az udvari váróteremben Eulenburg grófnéval beszélgetett és aztán a király karján kijött a peronra. A király kézfókolás bucsuzott el Augusta Viktória császárnétól; a német császár megcsókolta nejeinek arcát és kezét, mire ez a két uralkodó által veszt, a szalonkocsiba szállt be. A császárné a kocsi nyitott ablakából beszélgetett meg az uralkodókkal, a kik katonásan tisztelegtek, midőn a vonat elindult. A király a német császárt a pályaházról elkísérte a német nagykövetség palotájába, a hol a német császár megkezdte. Ferenc József király egyedül tért vissza a Hofburgba.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése április 14-én.

A földmivélségi költségvetés tárgyalása ma véget ért. A mai részletes vita során Papp Elek, Sima Ferenc, Ugron Gábor, Öndöy Géza és Mezői Mór szözlaltak fel a különböző tételekéről. A telepítés érdekében feleltes érdekes beszédet mondott Ugron Gábor, a ki több törvényjavaslat elkészítését kérte, a mely javaslatok a telepítés ügyét mozdítják elő. Darányi Ignác miniszter nem tért ki a kérdés megoldása elől és ígértet tett, hogy ebben az ügyben a törvényhozástól nagyobb áldozatot fog kérni. Ezt a kijelentést általános helyesléssel fogadták. Az idő már ekkor előre haladt és Lukács László pénzügyminiszter, a ki abban a reményben tárt fel iratát, hogy még ma az ő tárgyjára kerül a sor, összeszapta az aktáit és eltávozott. Néhány perc múlva pedig az elnök bejelentette, hogy a földmivélségi le van tárgyalva. A jobboldalon harsány éljenzés támadt, a miniszter bő-köb jobbra-balra és elégtől mosolygva a szavak alá a vaskos pakszmetét. Az első budgetvitája elég szerencsésen ment. Majd kiderült, hogy a minden oldalról előlegezett bizalom tartás-e? Holnap a pénzügyi költségvetést tárgyalják.

Elnök: Szilágyi Deszö. **Jegyzők:** Ilyés Bálint, Jospovics Géza és Schober Ernő. A kormány részéről jelen vannak: Darányi Ignác, Dániel Ernő, Perczel Deszö és Jospovics Imre. A múlt ülés jegyzőkönyvét hítelestik.

Renania.

Renan Ernő új el élemezte, a hogy egyik utolsó könyve, a „Féulies detachees” után olvasói lelkében kirajzoldott az arkézet. Világi szerzetes, a ki gyónat és feloldoz, „directeur spiritalis”-a kortársainak, a ki ironizálja oktat, hívő és skeptikus, a ki nem hisz a csodákban, de mély áttutalt valja az isteni eszme kultuszát, vidán pesszimista, a ki szép álomokkal átitatta magát és mindenekelőtt s mindenképpel úgy és halhatatlan mestere az írásnak... átlatzó, mint Voltaire és gyöngőd, mint Racine. Mennyire más az a Renan, a ki azokban a levelekben látunk meg, melyeket most lett közzé a kegyelmezés gondoskodás! Mily óriási a távolság, mely elválasztja a kételkedő növekedéskapott a filozófus nyugalmú modern demokritostól! Valójában csak egy van, a mely közös az ifjú és az agasztyán Renanban: növekedés a báványozás, a más minden előtt. Más a stílus, más a szellem, más a gondolat, más a hang. És mégis: e levelek nemcsak beilleszkednek a „renanizmus” keretébe, hanem egyenesen őrt töltnek ki Renan fejlődésének a megértésében. Tanni vagyunk azoknak a megértésében, melyek között a hit rombolója a legvadabb ápolója (formairodák); szemünk előtt jászódnak a benső darab, mely a személyes isten tagadására viszi a legvalóságosabb kedélyt író, kik Franciaország és azazdiban szült és teljes nyugalomban látjuk azt az aszonny testbe öltözött férfi lelkét, a ki a valóság és súlyos óráiban viszártotta Renan a kétségbeesés-e és a kinek legnagyobb szerepe van abban, hogy azza fejlődött, a minek ismerjük. Szükséges-e mondani, hogy ez Renan Henriette? Hiszen a kik a „Jézus életé”-hez csatolt imát olvasták és a „Ma soer Henriette”-ot ismerik, régóta sejtették ezt... Maradunk azonban Renannal. Majdnem négy esztendőnek: intimus történetét foglalják magukban e levelek. 1842 ben írta Renan az első és 1845-ből van keltezte az utolsó. A közben eltelt idő nagy és nehéz harcoknak a korszaka. Renan a Saint-Sulpice szemináriumnak

Krajcsik Ferenc, a mentelmi bizottság előadója, bemutatja a képviselőház mentelmi bizottságának hat rendbeli jelentését, Sima Ferenc mentelmi jogának megszerzéséről; továbbá Sima Ferenc, Papp Elek, Székely Miklós, Hestry Lőrincz és Lukács Gyula mentelmi jogának felfüggesztése tárgyában. A jelentések kiemelt részét és a ház tagjai között leendő szótcsatást kéri. A ház ekként határoz. **Dániel Ernő** kereskedelemügyi miniszter benyújt egy törvényjavaslatot a vilajelo-kapelná-noskovski keskeny-vágányu, helyi érdekű gőzmozonyu vasut engedélyezésére tárgyában. **Elnök:** A törvényjavaslat kinyomtatás és szótcsatást a ház elrendeli és azt előzetes tárgyalás végett a közlekedési bizottsághoz utasítja. Következett a **földmivélségi költségvetés** részletes tárgyalása. **Papp Elek** nem akar ismétlésbe beleszökni s újabb azzal foglalkozni, a mit már az általános vita során elmondott, mert feleslegese az a töltött köpösztet szereti. Szól azonban röviden a vizkóról és a kölcsönös bizottság institucziójának a létezését ajánlja. (Helyeslés.) **Sima Ferenc:** Mint szakvizsgázató a vizsabayozásoknál nagy tapasztalata van. Felpanaszolja, hogy a Tisza és mellékfolyói mentén az átlagos sokszor az államnak 140-150% a. Ezt az óriási megerhetelést már nem lehet elfogadni, különösen a kisirtókorsokra nehezedik óriási súlyosa s a megozdásnál minden a nagybirtokosok érdeke dominál. A bajokon az ármentesítés államosítása lehetne segíteni: az eddigi megerhetelést maradhatala az érdekeltség, az újabb beletetés az államot illetné. A Körös-tisza-marosi ármentesítő társulat létesítésére tett megkegyezések után a vizsabayozó társulatok felett hatósabb elemözést követel. **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** miniszter: A felvidéki világi viszonyaira megvizsgálta, hogy melyek a Bodrog szabályozását keressük, akkor a helyzet azonnal javulni fog. A kisebb patakok szabályozását a 85-iki törvény értelmében, nem lehet egyelőre eszközölni. Olyan tervet fog készíteni, hogy a szabályozás a Bodrog szabályozása után egymásután történjen. A mintakul használt töltések a közlekedés szempontjából nem tartja célszerűnek. A vizkór elleni kölcsönös bizottság intézményének létesítéséről már gondolkodik s olyan megoldást akar találni, a mely minden tekintetben megfelelő a víz által fenyegetett községek érdekében. A vizsabayozási társulatokról ad utánc felvilágosítást. Simának, ő a közérdekű tekinti itt is és épen azért oda törekszik, hogy az állam és ország minden vidékre egyaránt figyeljen meg. A tételt elfogadják.

Kulturmérnökségek. **Ugron Gábor** a kulturmérnökök szaporítását kívánja s arra kéri a minisztert, hogy ügyenes alapcsövek szállítással gondoskodjék. **Aszóth János** a kulturmérnökségek fejlesztése érdekében szólal fel. A ház a tételt elfogadja.

Halászat. **Sima Ferenc** rámutat arra a körülményre, hogy a folyók kiáradása után, a miker a víz visszatér medrébe, vagy elpárolog: a köntessel a rétegekbe jutott halak ott maradnak és elpusztulnak a szárazon. Ajánlatosa volna a köntessel területek esatornával összekötölni, hogy így az ártérületek apró haljai a közgazdaság nagy kárára el ne pusztuljanak. **Ugron Gábor** utal a halászat fontosságára. Franciaországban a nemzetközies halászatot és leggyezetet a folyókban halászatának a beherdéséből fedeztik. Nálunk is igen nagy jelentőségre lehetne szert tenni, épen azért a miniszter szoros feladatának tartja, hogy a halászat közérdekesítéséről gondoskodjék. (Helyeslés a szösz baloldalon.)

A vizezellérlésről és borászat tételéről. **Szalay Imre** válaszul a miniszter multkori beszédének a mintapanczékra vonatkozó részére s külföldre való finom bor kivitelének s a horvátai szőlőteleknek ügyét ajánlja a miniszter figyelmébe. A tételt elfogadják.

A mezőgazdaság különböző ágának tételéről Öndöy Géza megkérdezi a minisztert, hogy a budapesti mezőgazdasági versenyekre kiírtak egy 100.000 korona királydíjat. Mivel ez az állami díj a költségvetésben nincs felvéve, kéri a minisztert, honnan fogják fedezni ezt az 50.000 forintos kiadást? Megemlíti még, hogy ez meddő kiadás, a mely még a telvértényezésnek a segítségével se jelenik, mivel a nagy díjakat nyert lovakat kiadták a versenyből, a külföldi lovakat pedig bebeszították. **Péchy Tamás** a sertésvesz eleni sürgős intézkedésekre hívja fel a miniszter figyelmét. A vesz már eddig is óriási károkat okozott. Az újabb kísérletek a vesz megállítására tárgyban szintén ajánlja a miniszter figyelmébe. **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter Péchynek válaszul megemlíti a legszigorúbb intézkedések fogantatását. Öndöynek azt feleli, hogy a királydíjat a totalizátor jövedelmének az alapból fogja fedezni. A díjak azért adta a Királydíj ezimet a millenniumi vagy derby cím alatt, mert más országban van eszárdíj. **Öndöy Géza** személyes kérdésben történt felszólalása után a tételt a ház elfogadja.

Öt percznyi szünet után a telepítés tételéről. **Ugron Gábor:** A telepítés kérdése Magyarország egyik legfontosabb kérdése. A telepítés célzást kerestül által nemcsak a földművelés érdekében lehet nagy társadalmi hasznát, hanem egyáltalán a társadalmi politikának is hatalmas emeltyűjét lehet megteremteni. Az a törvény, mely a telepítésről meghoztat, a melynek végrehajtása célzást állami telepítések is fogantoztatják a kormány által, nagyon hiányos, nagyon gyöngök és nem alkalmas arra, hogy az egész kérdés megoldásának alapját szolgálja. A telepítésről megalkotott törvény-tervezet, meg kellett volna alkotni a földhírtok parcellázásról szóló törvényjavaslattal, tudniillik egy törvényt, mely a földhírtok parcellázását megkönnyíti és lehetővé teszi, mert a nagy földhírtoknál kisebb való átalakítása Magyarország egyik nagy közgazdasági kérdése. Midőn egyelőre a földmivélségi bizottság záró termélete az azon kezdemény, a mely öket a közfoglaltotól elvonja, nem helyeslehető, mert minden birtok az országban önmagát védelmezi meg és tisztán tulajdonosi-kapcsolattal függ, hogy megmaradjon-e annak közpén: másodszor elhívták lepra, ha az állam nem a gyöngök, nem a kisirtókorsok jón segítséget, hanem a nagybirtok védelmére hoz törvényt. Elektrovalóság, munkásság és szorgalom kell, hogy a földhírtok megszerzését és megtartását is alapja legyen. Nem leheteségek, hogy az állam csupán csak a nagy latitudinumokat parcellázza és elfoglalja. Kellene a telepítési törvény mellett gondoskodni arról, hogy legyen egy törvény, mely behozta a járadékirtókort és egy másik törvényt, mely az öök hasznosbberrendését is lehetővé teszi. Az öök hasznosbberrendését és a járadékirtok-terendését mind a kétből megfontolásti ajánlatát, mert az országban különböző viszonyokhoz képest egy helyen a járadékirtok rendszere volna szigorú törvényesíthető, mások helyütt pedig az öök hasznosbberrendése. (Igazl) Ugy van! A szösz baloldalon.)

Elnök a vitát beírja. **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy maguknak idegenben gyarmatokat szerzenek, hogy majd azokban iparunkat piacot teremtsenek: addig Magyarország tisztán és kizárólag kontinensünk helytartója fogva arra van utalva, hogy hirtelen, vagy legalább a belső telepítés nagy feladatát: a jogteremtésnek, a birtokszerebél való egyenlőség érvének szemmel tartását, nyisszon mindenkinél alkalmas és módos arra, hogy szorgalma és munkássága által erőt az országunk földhírtokosává lehessen. Ha új törvényhozási akció indul meg, a miniszter mindnyájunknak szösz, lélekből jóvá támogatásra számít. (Elénk helyeslés a bal- és szösz baloldalon.) **Elnök a vitát beírja.** **Darányi Ignác** földmivélségi miniszter: Ugron, szösz arra kell törekedni, hogy a népességnek mozgalomát egy helyes telepítési törvénynek alkalmazásával vezessék és hogy az országunk pereméről, a hol a népesség még mindig a földművelés mellett áll, a népesség letelepedését az Alföldre nemcsak egyelőre munkatársak célzástól, mint most történik, megkönnyítsék és elősegítsék, hanem annak megtelepedését elősegítsék. Ha az emeltyű törvényeket kidolgozták s azokat a hiányokat, a miker bennük tetlenül mutatkoznak, lehet meg újabb törvényekkel pótolni, de a törvények behozatala alapfőfeladat képezi annak, hogy a belső telepítés kérdése Magyarországon felkarolassék. A míg idegen államok összes politikájukat az erőmegszedését arra fordítják, hogy

UJDONSÁGOK.

— Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőket, a kiknek előfizetése április 15-én lejárt, hogy azt mielőbb megújítják...

Table with 2 columns: Előfizetési árak, and 2 rows: Egész évre, Negyedévre.

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk leg-szebb és legértelmesebb divatlapjának: a „Divat-estalon”-nak kiadói hivatalától...

— Személyi hírek. Erzsébet főhercegnő tegnap Kármán Párisba érkezett és onnan holnap tovább utazik Bécsbe.

— Kéthetesítés. A király, mint a hivatalos lap mai száma közli, a fővárosi törvényhatóság elnöke...

— Károly Lajos főherceg a szentföldön. Károly Lajos főhercegnek és családjának Jeruzsálembe való időszelű érkezését...

— A brakovicezi elítelt huszár. A főhercegi család látogatást tett a Ferenzdudvaron...

— Adomány a tüdőbeteg szanatóriumának. A budai Hívos-völgyben a szegény tüdőbetegek részére szanatóriumot akarnak létesíteni.

— Aranyművészek. Temesvárról értesítik bennünket, hogy Dobó Miklós apátanonok és hó 11-én ülte meg...

— A román királyi pár Fiumében. Károly román király Fiumét tüzérségen megismeri...

— Szabadáttó-paradicsom. A mainzi városi tanács nyárpolgárait mulatót három napig egész Európára...

— Szabadáttó-paradicsom. A mainzi városi tanács nyárpolgárait mulatót három napig egész Európára...

— Királyi kegyelem. A király — mint nekünk táviratozzák — dr. Kemény Miklósnak, a ki Robitzek Józseffel...

— A tavaszi foggyógygyakorlatok. Ma volt az első dandárgyakorlat, a mely három napig fog tartani.

— Egy új bacillus. A rothadt halakban a «Bacillus piscium» fertézik fel, a mely az emberi szervezetre...

— A társasági életről. Schlapfal János bányamunkás — mint nekünk Reszáró írja — tegnap a színház előtt...

— A levélkésztetés gyorsítása. Április 1-én léptették életbe részben azokat az intézkedéseket, a melyeket a levélkésztetés gyorsítása érdekében tettek.

— A meggasztott postások. A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy a posta- és távirostatok munkálataiban...

— Kötés gyilkosság. A szemézői fogszabászok kocsi — mint nekünk írja — az utóbbi időben észrevette, hogy megtagarított és egyik ládájában...

— Állami tisztviselők mellékkeresete. Az 1895. VIII. törvények alapján végrehajtott mezőgazdasági statisztikai felvétel munkálatainak egy részét az országos m. kir. statisztikai hivatal...

— A pártis piháló. Couédon Henriette kasszony, a pártis jósnő, már sokszor felelt a jóslatára, de úgy még soha, mint néhány nap előtt, a mikor...

— Elfogatás a versenyterén. Emeltük, hogy a freudenauer lövészterén vasárnap versenyek alatt tizenegy embert tartóztattak le, a kik illetékes fogdákat költöttek.

— Szabadáttó-paradicsom. A mainzi városi tanács nyárpolgárait mulatót három napig egész Európára...

— Szabadáttó-paradicsom. A mainzi városi tanács nyárpolgárait mulatót három napig egész Európára...

— A tavaszi foggyógygyakorlatok. Ma volt az első dandárgyakorlat, a mely három napig fog tartani.

— Egy új bacillus. A rothadt halakban a «Bacillus piscium» fertézik fel, a mely az emberi szervezetre...

— A társasági életről. Schlapfal János bányamunkás — mint nekünk Reszáró írja — tegnap a színház előtt...

— A levélkésztetés gyorsítása. Április 1-én léptették életbe részben azokat az intézkedéseket, a melyeket a levélkésztetés gyorsítása érdekében tettek.

— A meggasztott postások. A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy a posta- és távirostatok munkálataiban...

— Kötés gyilkosság. A szemézői fogszabászok kocsi — mint nekünk írja — az utóbbi időben észrevette, hogy megtagarított és egyik ládájában...

— Állami tisztviselők mellékkeresete. Az 1895. VIII. törvények alapján végrehajtott mezőgazdasági statisztikai felvétel munkálatainak egy részét az országos m. kir. statisztikai hivatal...

— A pártis piháló. Couédon Henriette kasszony, a pártis jósnő, már sokszor felelt a jóslatára, de úgy még soha, mint néhány nap előtt, a mikor...

— Elfogatás a versenyterén. Emeltük, hogy a freudenauer lövészterén vasárnap versenyek alatt tizenegy embert tartóztattak le, a kik illetékes fogdákat költöttek.

— Szabadáttó-paradicsom. A mainzi városi tanács nyárpolgárait mulatót három napig egész Európára...

— Szabadáttó-paradicsom. A mainzi városi tanács nyárpolgárait mulatót három napig egész Európára...

— Az egyetemi kör zászaja. Az egyetemi kör, mely eddig egyszerű nemzeti zászló alatt vett részt...

— A tavaszi foggyógygyakorlatok. Ma volt az első dandárgyakorlat, a mely három napig fog tartani.

— Egy új bacillus. A rothadt halakban a «Bacillus piscium» fertézik fel, a mely az emberi szervezetre...

— A társasági életről. Schlapfal János bányamunkás — mint nekünk Reszáró írja — tegnap a színház előtt...

— A levélkésztetés gyorsítása. Április 1-én léptették életbe részben azokat az intézkedéseket, a melyeket a levélkésztetés gyorsítása érdekében tettek.

— A meggasztott postások. A kereskedelmi miniszter megengedte, hogy a posta- és távirostatok munkálataiban...

— Kötés gyilkosság. A szemézői fogszabászok kocsi — mint nekünk írja — az utóbbi időben észrevette, hogy megtagarított és egyik ládájában...

— Állami tisztviselők mellékkeresete. Az 1895. VIII. törvények alapján végrehajtott mezőgazdasági statisztikai felvétel munkálatainak egy részét az országos m. kir. statisztikai hivatal...

— A pártis piháló. Couédon Henriette kasszony, a pártis jósnő, már sokszor felelt a jóslatára, de úgy még soha, mint néhány nap előtt, a mikor...

— Elfogatás a versenyterén. Emeltük, hogy a freudenauer lövészterén vasárnap versenyek alatt tizenegy embert tartóztattak le, a kik illetékes fogdákat költöttek.

— Szabadáttó-paradicsom. A mainzi városi tanács nyárpolgárait mulatót három napig egész Európára...

— Szabadáttó-paradicsom. A mainzi városi tanács nyárpolgárait mulatót három napig egész Európára...

— Veszedelemes pinczetűz. A nádor-utca 30-ik számú házban a Schmiedek és Grünstein festék- és szíradékárú üzlethez tartozó pinczében az éjelen egy óra körül tűz támadt...

— Katonai fogházról kiszabadult hírlapíró. Cserepály Lajos, a Rendőri Lapok szerkesztője előtt a budapesti hadbírók ma délelőtt hírdette ki a legfőbb hadbírósgé megzúrtul határozatát...

— Egy főkapitányi rendelet. Rudnay Béla főkapitány legújabb rendeletében a bizkizási-sportól foglalkozók. Valószínűleg örömet akart szerezni a derek kercipárosoknak...

— Os-Budavári börtölygyűlés. Az ezredes kiállítás egyidejűleg nyitják meg Os-Budavárt is, a mely mint Budapest legnagyobb látványos szórakozóhelye, nemcsak a budapesti, de a vidéki is a külföldi látogatók legkedvesebb mulatóhelye lesz.

— Rövid hírek. Debreczenben. Mercezy Zsuzsanna huszonöt éves nyíregyházi illetőségű családanya tegnap reggel, ismeretlen okból, felakasztotta magát.

— Szoboztatás. Nicsky János orfeum-énekesnek dohány-utca 40. szám alatti lakásán ma hajnalban ismeretlen okból tűz támadt...

— Gyilkosság az Irgalmasok körházában. Az Irgalmasok körháza portásának Hutkay Antalnak meggyilkolásával gyanúsított Bakonyi Sándort ma a rendőrség alkísérté az ügyészség börtönébe.

— Elfogott tolvajok. Spielmann Izidor sapa-készítő a multrak panasz tett a rendőrségre, hogy király-utca 25. sz. lakásában egy ládát feltörték...

— A kiállításra szükséges czimtalák, czimerek készítése kivételben készülnek a jürvészes Linhart Vilmos festő műtermében, Budapestben...

— A Pataky és társa postapostok által saját tokajgyógyai és zalai pinczetűz erdő borokból gyártott pezsgőfolyadék felhívjuk a közönség szives figyelmét.

— A magyar királyi operaházban ma este másodszor került színpadra a közönség mindvégig élénk és zsúfolással hallgató az előadást...

— A magyar királyi operaházban ma este másodszor került színpadra a közönség mindvégig élénk és zsúfolással hallgató az előadást...

Vertical text on the left margin, partially cut off.

— Szeretem, — felelte. — Ez egy szenvedély, mely nem tudom, hogyan fekézőtt a lelkebe.

— Mit tudja ön? — felelte Ivanovna-Mária, szemében a harag lángjával.

— Ha nem olyan volna, a milyennek én mondom, élt volna az ön jótéteményeiből, mialatt azt állította, hogy szereti őt?

— Nem volt szabad engedelmessékednie! — Ha megmarad sanyaru életviszonyai között, szegény zongora-mesternek, a ki órákat adni szaladgál, viseltes ruhában, lyukas-talpu cipőben...

— Szeretem! — jelentette ki kétségbeesett hangon. — Szeretem, azt fog velem tenni, a mit akar.

— Szeretem! — jelentette ki kétségbeesett hangon. — Szeretem, azt fog velem tenni, a mit akar.

— Kivánom a boldogságot önnek, — válaszolta Annette; — leklem mélyebb kívánom; de a boldogság nem terem meg azon az uton, a melyen ön választott magának.

— Megelőle a barátját, töle telhetőleg igyekezett fölhatárolni és végre sikerült fölzaritania a könyvét.

— De Ivanovna Mária grófné szíve olyan sebet kapott, a melyen epepenkint szivárgott ki immár megmérgezett boldogsága.

— Myszof nagyon eszes, nagyon jószívű fiatal ember volt, de nem szerete Ardiánt és esztelen ségének színtartását kellemes foglalkozásnak találta; annálkább, mert a herceggel szemben Annettnél is az övéhez hasonló érzelmei vélt kitárlalni.

— Ardián az előző este nagy vacsorát adott egy előkelő vendéglőben. — Vacsorát után tánczoltak, végül pedig a zenészeket — hangszerekkel együtt — az ablakon hajgálták ki.

— Ardián az előző este nagy vacsorát adott egy előkelő vendéglőben. — Vacsorát után tánczoltak, végül pedig a zenészeket — hangszerekkel együtt — az ablakon hajgálták ki.

— Annette hiába merészelt nagy szemeket; Mysof benne volt a beszédben s észbe sem jutott megállani. Részletesen elmondta minden eseményét az estének és mert sokat adott a fiatal lény becsülésére, szerényen e szavakkal végezte:

— Nekem különben Rodianof beszélt el; mert én magam nem voltam jelen.

— Erényességéből? — kérdezte gúnyosan Annette, a ki egy kissé neheztelt a fiatal tisztre a bánat miatt, mely látható volt Ivanovna Mária grófné arcán.

— Ugy van, erényességéből, — felelte a czárné dragonyosa meghajlás kíséretében, — meg aztán azért is, mert Ardián herceg engem sohasem hív meg.

— Pár perczel Mysof távozása után, Cyrill előjött. Az eljegyzés napja óta egy egész hét eltelt, a nélkül, hogy mutatkozott volna a grófnénál.

— Annette és Egérke jelenléte minden ömléngést megakadályozott. — Egy negyedrész úres szalmacéplésnek nevezhető társalgás után, Nevalin kisszenny megszanta grófnét s valami ürügy alatt magával esalta Egérkét.

— Ön olyan értesítve, — felelte, miközben föl s alá járkált a szalonban. — Barátjával, a rendőrfőnökkel tartatja nyilván a tetteimet és a mozdulataimat?

— Oh, — viszonzá Ivanovna Mária, igazán boszusan, — ön sértő gyanúsításokkal illet!

— De érte meg hát, — szolt azon a rábeszélő lágy hangon, mely legfőbb erejét képezte, — érte meg hát, hogy ha nem követnek el olykor-olykor egy némi örlétséget, — a valódi nevelők akarom nyílván valamely kedvesemmel, mindenkézi kutatná, hogy miért különbözik életem olyan nagyon, a maganfajta fiatal emberek életétől.

— Oh, — viszonzá Ivanovna Mária, igazán boszusan, — ön sértő gyanúsításokkal illet!

— Annette és Egérke jelenléte minden ömléngést megakadályozott. — Egy negyedrész úres szalmacéplésnek nevezhető társalgás után, Nevalin kisszenny megszanta grófnét s valami ürügy alatt magával esalta Egérkét.

— Annette és Egérke jelenléte minden ömléngést megakadályozott. — Egy negyedrész úres szalmacéplésnek nevezhető társalgás után, Nevalin kisszenny megszanta grófnét s valami ürügy alatt magával esalta Egérkét.

bank 246.—, osztrák-magyar államvasút 351.75, déli vasút 97.—, elbavói vasút 280.75, csehszlovák vasút 276.50, török dohánygyár 173.—, rima-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Prága, április 14. Nyers cukor készíru Auszigián 16.35 frt, májusra 16.40 frt, finomított Prágában 35 frt.

BECSI GABONATOZSDE.

Bécs, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A lánnya külföldi jelentések a mai tőzsdén iránynál

KULFÖLDI ERTEKTOZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

KULFÖLDI ARUTÓZSDEK.

Berlin, április 14. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata.) A mai tőzsdén a tőzsdereform-újabb megke-

Árak q-kint a következők: Réti szén 2.25-2.90 fo-

SORTÁSVÁSÁR.

Bécs (St. Marx), április 14. (Távírt.) A mai vásárra 7074

NAPIREK: 1896. ÁPRILIS 15.

Naptár: Szerda, április 15. Rom. katol. Anasztázia. — Zaidó:

Magyar király szülője.

Magyar király szülője. A királyi család tagjai a következők:

Erzsébet királyné szülője.

Erzsébet királyné szülője. A királyi család tagjai a következők:

Magyar király szülője.

Magyar király szülője. A királyi család tagjai a következők:

József főherceg szülője.

József főherceg szülője. A királyi család tagjai a következők:

Holstein testvérek Nádor-szülője.

Holstein testvérek Nádor-szülője. A királyi család tagjai a következők:

Europa szülője.

Europa szülője. A királyi család tagjai a következők:

Elhaltak névsora 1896. apr. 14-én.

Elhaltak névsora 1896. apr. 14-én. A mai napig elhunytak a következők:

M. KIR. OPERAHÁZ.

M. KIR. OPERAHÁZ. A mai estére a következő műsor kerül előadásra:

Jancsi és Juliska.

Jancsi és Juliska. A mai estére a következő műsor kerül előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

IDEGENEK NÉVSORA.

Orient szálloda.

Orient szálloda. A szálloda tagjai a következők:

Pannónia szálloda.

Pannónia szálloda. A szálloda tagjai a következők:

Magyar király szülője.

Magyar király szülője. A királyi család tagjai a következők:

Erzsébet királyné szülője.

Erzsébet királyné szülője. A királyi család tagjai a következők:

Magyar király szülője.

Magyar király szülője. A királyi család tagjai a következők:

József főherceg szülője.

József főherceg szülője. A királyi család tagjai a következők:

Holstein testvérek Nádor-szülője.

Holstein testvérek Nádor-szülője. A királyi család tagjai a következők:

Europa szülője.

Europa szülője. A királyi család tagjai a következők:

Elhaltak névsora 1896. apr. 14-én.

Elhaltak névsora 1896. apr. 14-én. A mai napig elhunytak a következők:

M. KIR. OPERAHÁZ.

M. KIR. OPERAHÁZ. A mai estére a következő műsor kerül előadásra:

Jancsi és Juliska.

Jancsi és Juliska. A mai estére a következő műsor kerül előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Szerkesztői üzenetek.

Szerkesztői üzenetek. A mai napig a következők kerültek előadásra:

Somossy-Mulató.

Somossy-Mulató. Nagymező utca 17. szám. 431. telefon.

Ma először.

Ma először. A teljes nagy műsor. Előkészületlen mesés nyelvű kiállításal.

Asszonyi párbaj.

Asszonyi párbaj. Történelmi világtárlat a Somossy Károly, zené-

FOLIES CAPRICE.

FOLIES CAPRICE. Egy karneváltrefa. irta Leitner H.

Utazás Transvaalba.

Utazás Transvaalba. Bertha és Benjamin. A két csendes gyermek nemzetközi diáktársulat vendég-szerelője.

Országos Kaszinó.

Országos Kaszinó. István-pince. Kossuth Lajos- és Ujlilj-utca sarkán.

Vízilás, 1896. április 14-én.

Table with water level data for various locations, including Danube and Tisza rivers.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

Időjárás.

Table with weather forecast data for various locations.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

A bud.

A bud. Időjárás eső. 6 napig eső.

